

# 东吴晨报

SOOCHOW MORNING REPORT

## 信息速递

- ◆【宏观】央行稳定资金意图明确 年内还有可能降准降息
- ◆【宏观】债市高烧加杠杆可达 10 倍 债基火爆频现闭门谢客
- ◆【宏观】中国每年将新建 8 座核电站 2030 年数量赶超美国
- ◆【宏观】国务院力推农村电商 5 年投入 1400 亿打通农村宽带
- ◆【宏观】标普：中国地方政府债务近期增速被高估
- ◆【宏观】中国末季通胀压力减缓 货币宽松空间扩大
- ◆【基金】基金：四季度或淡化指数抓主题投资
- ◆【基金】公募仓位处历史中位水平 部分基金操作由守转攻

## 机构观点

### 银河证券观点：市场简评

股指震荡回调。周三 A 股震荡收低，上证综指收于 3263 点，下跌 0.93%，深成指下跌 1.27%，沪深 300 指数跌 1.13%，中小板跌 1.07%，创业板跌 1.53%。行业方面，钢铁、有色金属、采掘、电气设备、银行相对较好，汽车、家电、建材、纺织、公用事业跌幅略大。主题方面，燃料电池、稀土永磁、充电桩、体育、高铁等较为活跃，迪斯尼、上海本地重组、芯片国产化、无人机等回调。两市成交近 7700 亿元，60 只股票涨停，跌停股票都为复牌补跌。经济数据陆续公布，影响短期市场情绪。9 月份物价数据公布，CPI 同比上涨 1.6%，涨幅较上月回落，PPI 同比下降 5.9%，与上月持平，物价压力降低显示需求疲弱，但也给货币政策提供了空间。9 月份我国进出口总值 2.22 万亿元，同比下降 8.8%。其中出口 1.3 万亿元，下降 1.1%；进口 9240 亿元，下降 17.7%；贸易顺差 3762 亿元，扩大 96.1%。总体看，出口好于预期，进口继续加快下滑，显示国内需求较弱。继续关注成长机会：第一，智能设备类，持续看好中国制造 2025 大方向，追寻国务院制造强国领导小组重点关注的产业动向。第二，移动互联网龙头，下跌过后“互联网+”大浪淘沙，优选未来王者。第三，信息安全，行业景气度高、政策扶持方向确定。第四，大健康类，持续推荐研发创新能力较强的医药公司。



### ◆【宏观】央行稳定资金意图明确 年内还有可能降准降息

多位分析人士表示，当前 A 股市场的估值已渐趋合理，具有一定的投资价值，而宽松的流动性也有望在四季度持续。由于汇率企稳，央行稳定资金意图明确，货币市场流动性仍然有进一步宽松的可能。预计今年还有一次降息和至少一次降准的可能。除发展权益市场和降利率外，定向降准、对商业银行抵押再贷款+抵押品扩大、注资政策性银行+定向放贷等政策也有望推出，改善流动性。国泰君安首席宏观经济分析师任泽平认为，面临经济持续下滑、物价通缩和宏观杠杆攀升等风险，货币政策还需继续宽松。任泽平表示，预计今年央行还有一次降息，完成我国的利率市场化改革。此后，预计央行的货币政策工具将从量价齐控到以价为主、量为辅的阶段。央行将更多地使用货币市场的利率工具，比如 7 天回购利率来引导市场利率走向，逐步过渡到像美联储那样，仅调节基准利率(例如银行间市场的隔夜拆借利率)来实现其货币政策目标，其他利率都由市场决定。此外，他表示，随着人民币汇率趋向均衡，热钱逐步流出，外汇占款将继续下降，央行也需要降低存款准备金率来对冲，预计存款准备金率将逐步降至 10%左右。因此，预计年内至少还有一次降准。

### ◆【宏观】债市高烧加杠杆可达 10 倍 债基火爆频现闭门谢客

三季度，在股票型基金几乎集体沦陷的情况下，债券型基金一枝独秀。据众禄基金统计，三季度债券型基金整体上涨 0.07%。从类别来看，纯债类债基整体表现最好，上涨 2.35%，表现好于其他类型债基；一级债基也取得了正收益，整体上涨 1.17%；二级债基受到股指波动的影响，整体下跌 1.89%；可转债债基跌幅最大，整体下跌 19.76%。封闭式债基整体表现好于开放式债基，上市交易的分级债基 B 类份额受到股指影响，整体下跌 2.34%。

### ◆【宏观】中国末季通胀压力减缓 货币宽松空间扩大

昨日，国家统计局公布了 9 月份居民消费价格指数 (CPI)。由于猪肉价格在 9 月份持续回落，加上秋冬季鲜菜的上市，鲜菜价格对物价的影响变小，CPI 同比仅增 1.6%，不及此前预期的 1.8%。从同比涨幅看，在 8 月份冲上“2”时代后，9 月份 CPI 同比涨幅回落 0.4 个百分点，再回“1”时代。分析回落原因，国家统计局城市司高级统计师余秋梅认为，主要是对比基数较高，“去年 9 月 CPI 环比上涨 0.5%，涨幅相对较高，抬高了今年 9 月的对比基数，致使同比涨幅有所回落”。近期，猪肉、鸡蛋、蔬菜等农副产品价格普遍稳中有跌，业内专家认为，这种态势在 10 月下旬仍将持续。分析认为，猪价进入盘整期，近期猪价有所回调，但同去年四季度一样持续暴跌的概率不大。消费旺季，猪肉需求较二三季度更强。昨日还公布了全国工业生产者出厂价格指数 (PPI)，数据显示，9 月份 PPI 环比下降 0.4%，同比下降 5.9%，连续第 43 个月下滑，降幅比上月收窄 0.4 个百分点，分析认为主要原因是多数工业行业环比价格降幅缩小。兴业银行(601166, 股吧)首席经济学家鲁政委表示，PPI 与市场预期和上月一致，加上此前公布的进口增速大幅下跌，暗示目前工业企业情况不佳。事实上，工业企业累积利润已连续 7 个月负增长。

### ◆【基金】基金：四季度或淡化指数抓主题投资

A 股反弹已从节前的百花齐放转向结构性分化，部分公募基金经理认为第四季度操作可适当淡化指数，更多精力在于重点挖掘成长性个股。新能源汽车、大数据、国企改革、能源互联网方面的主题性机会可能在四季度市场震荡中此起彼伏。A 股对成长股的定义可能也因为去年底以来的 A 股牛市而有所变化，主要原因在于 A 股已经出现了相当一批超过 300 亿以上市值的中小板和创业板公司。这些公司曾在很长一段时间甚至现在，都被笼统称之为小盘股，然而它们实际上已成为中大盘品种。这种现象带来的最大影响，可能表现在创业板指数已无法准确反映小盘风格或者成长风格，毕竟创业板中有相当一批市值巨大的品种，这就造成创业板在未来行情变得不确定时极易发生板块内部分化，而目前行情可能正是这种变化的反映，昨日创业板指数跌逾 1%，但盘中个股涨跌表现则倾向于小盘题材股集体拉升，而具有蓝筹意义的创业板品种则跌幅较多，昨日创业板市值前 30 只品种中上涨的品种不超过 10 只。总体而言，市值不足 100 亿的小盘股在当下指数上下两难的背景下，成为资金竞相追逐的对象，尤其是互联网体育概念股吸引了大量资金布局。

<p><b>混合型</b></p> <p>基金代码: 580001 东吴嘉禾优势精选</p> <p>成立以来累计净值增长率达</p> <p><b>237.85%</b></p> <p>截止时间: 2014年4月24日</p>	<p><b>网上直销买基金</b></p> <p>免费开户</p> <p>申购费率 低至 <b>4</b> 折</p>	<p>亲子篇 教育篇 <b>蜂收定投</b> 置业篇 养老篇</p> <p><b>当投资理财 变成一种乐趣</b></p>
--	---	---

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料, 本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险, 投资需谨慎; 所有基金绩效之信息, 均为过去绩效, 不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd.All Right Reserved

